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OMSCHRIJVING VAN DE VRAAG

Toelichting:

Buurtbewoners rond de Driemasterstraat zijn vragende partij voor het omvormen van een
braakliggend terrein in de straat tot een 'Driemasterpark’. De laatste jaren zijn steeds meer jonge
gezinnen komen wonen in de Driemasterstraat en de omliggende straten. Slechts weinigen onder
hen hebben een private tuin.

Vraag:
1. Wat is de bestemming van het braakliggend terrein aan de Driemasterstraat?

2. Isde stad bereid in overleg met de buurt werk te maken van de herinrichting van dit terrein
tot een kindvriendelijk buurtpark?

ANTWOORD
27 januari 2015

Antwoord op vraag 1

Deze gronden liggen volgens het gewestplan in industriegebied en werden jaren geleden
aangekocht door de Stad met het oog op de bouw van het erfgoeddepot.

Deze plannen zijn nooit gerealiseerd omdat we een erfgoeddepot hebben gehuurd op een andere
plaats.

Tot nader order is er nog geen definitieve bestemming voor het gebied gekend.

Antwoord op vraag 2
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Een medewerkster van de dienst Gebiedsgerichte Werking heeft de laatste tijd verschillende
contacten gehad met mensen uit de buurt, inderdaad ook nieuwe jonge gezinnen, en er is grote
bereidheid om buurtgebonden activiteiten op het terrein te organiseren en toe te laten. 1k vraag
hen om dit nader te bekijken en in functie daarvan een voorstel te doen.

Mogelijkheid tot tijdelijke invulling al's speelzone is dus bespreekbaar.
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